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Progettare un adattatore di uniformità (trasformatore A/4) per adattare un carico di impedenza
li = 50 O ad una linea di impedenza caratteristica Zoo = 100 Q, nella banda / = 200-=-400MHz. Per
l'adattatore progettato:

• calcolare il rapporto d'onda stazionario (ROS) nella banda di interesse e disegnare il suo anda-
mento qualitativo in funzione della frequenza.

• calcolare il coefficiente di riflessione all'ingresso e disegnare il suo andamento in funzione della
frequenza sulla carta di Smith.

Progettare quindi un secondo adattatore di uniformità con una struttura a tre sezioni come quella
mostrata in figura (6 = (51 = TT/2 a centro banda, l lunghezza dei tratti di linea). Calcolare le
impedenze caratteristiche dei tre tratti di linea, Zi,Z2, Z3 in modo che il coefficiente di riflessione
all'ingresso sia:

Disegnare l'andamento del modulo del coefficiente di riflessione all'ingresso per le due strutture
in funzione della frequenza normalizzata f/fo {fa frequenza di centro banda) nella banda 2/3 -^ 4/3.
Confrontare le due soluzioni in termini di larghezza di banda.
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